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CIRCULAR INFORMATIVA

Estimados señores:


Con motivo de la preparación de la documentación que se nos exige para la entrada al territorio de Marruecos y poder realizar la suelta de Cabo Juby de pichones. 

Se solicita que los clubes suministren el listado de las anillas y año de las palomas que van a enviar los colombófilos federados el sábado día 16 de abril, para poder solicitar los certificados correspondientes de salida y de entrada en Marruecos.


Muy Importante: Los listados deberán estar realizados en EXEL Y DEBERAN SEPARAR LOS SEXOS DE LAS PALOMAS PONIENDO MACHOS Y HEMBRAS EN EL MISMO LISTADO PERO SEPARADOS, los clubes deberán notificar al secretario de la Federación Insular, el número exacto de palomas que enviara dicho club. Este número una vez pasado será invariable bajo ningún concepto. 


El listado habrá de entregarse en una tabla en formato de EXEL, vía correo electrónico al e-mail, secrefitc@gmail.com 

Los clubes o colombófilos que no inscriban sus palomas en el plazo indicado, la Federación Insular entenderá que no quiere participar en la suelta correspondiente. Éste punto, hay que destacarlo ya que es de máxima importancia por lo que deberemos ser muy consecuentes en cuanto a las fechas de envío de los listados con los números de anillas y año de las palomas, ya que el incumplimiento de las fechas estipuladas para la solicitud de los permisos, nos podría acarrear el que no obtengamos los permisos en las fechas previstas.

En Santa Cruz de Tenerife a 11 de abril de 2011 

           La Comisión de Concursos

